



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和  
其余巴勒斯坦被占领土的非法行动

安全理事会

第六十四年

### 2009 年 11 月 23 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长的信

整个巴勒斯坦被占领土各方面局势依然严峻，条件不断恶化，紧张状况日益升级。在这方面，加沙地带的情况尤为严重。

两年多来，占领国以色列一直对加沙地带进行非法和不人道的封锁，使加沙经济陷于停顿，并造成 170 万巴勒斯坦平民的社会经济及生活水平急剧下降。以色列占领军对加沙发动的残酷无情军事侵略进一步加深了平民人口的痛苦。以色列的一系列袭击造成了整个加沙地带严重人员损失和大肆物质破坏，留下的伤口、伤痕和创伤至今仍在，加沙地带的人口仍被围困，重建和恢复工作继续受到占领国的阻挠。以色列的军事袭击接连不断，在去年为期 22 天的侵略中达到高潮，造成数千巴勒斯坦平民伤亡，其中包括数百名儿童和妇女。

尽管占领国以色列上次侵略中犯下的暴行仍历历在目，它如今又在蠢蠢欲动，试图再度加剧紧张局势并重新点燃伴随严重后果的暴力循环。

2009 年 11 月 22 日星期日凌晨，以色列战机袭击了加沙地带的几个平民目标。这些袭击导致 8 名巴勒斯坦平民受伤，并给生活在该地区的家庭造成了严重创伤。以色列战机还袭击了加沙地带北部人口稠密的贾巴利亚附近的一家金属加工厂，并袭击了加沙中部的努塞拉特地区以及加沙南部靠近拉法边境的其他地区。

这些袭击是 2009 年 11 月 13 日星期五以色列军队总参谋长加比·阿什克纳齐对高中生所做演讲言论的赤裸裸体现，他当时明确指出，战争是以色列对联合国大会关于联合国加沙冲突实况调查团(戈德斯通报告)第 64/10 号决议的回应。阿什克纳齐说，“对戈德斯通报告值得作出回应”，以色列“必须解释那场战争的



正义性，并解释我们有可能被迫再次采取行动”。这种言论值得国际社会立即予以关注，因为它构成了明显的威胁，并表明以色列领导人对联合国、国际法及其占领下的巴勒斯坦平民生命的公然蔑视。此外，这种言论再次证实了指导着占领国政治和军事领导人行动及政策的可悲的有罪不罚心态。

同样十分清楚的是，以色列在加沙地带采取挑衅和暴力行动，目的是转移国际社会对其在约旦河西岸，特别是被占领的东耶路撒冷及周边非法定居点活动的注意。此外，以色列领导人已明确表示，他们没有认真考虑联合国加沙冲突实况调查团的结论，因此有可能对被围困在加沙饱受痛苦的平民再次发动无情的毁灭性军事侵略。

以色列公然摒弃和违反其作为会员国应尊重大会有关戈德斯报告决议的义务。该报告对以色列在 2008 年 12 月至 2009 年 1 月侵略加沙期间所犯严重侵犯人权和国际人道主义法的情况开展了调查。国际社会必须坚持在这方面的责任，并采取行动通过确保以色列遵守规定来捍卫其明示的集体意志及国际制度的完整性。对以色列无视平民生命和国际法的做法，必须立即直接并果断地予以处理。在这种威胁和行动继续之际袖手旁观，只会鼓励占领国在其累累血案中再添上一系列战争罪名。加沙的巴勒斯坦儿童仍未摆脱以色列上次战争造成的创伤，他们有权要求国际社会采取有原则的立场，使其免遭未来不必要的痛苦。

这是我们自 2000 年 9 月 28 日以来针对包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土的持续危机给你发出的 349 封信之后的又一封信件。从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 到 2009 年 11 月 18 日 (A/ES-10/469-S/2009/598) 的这些信件，基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和系统性侵犯人权行为负责，必须将肇事者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)